

## Дело Игоря Есиповского закрыто

Сибирское управление Следственного комитета России закрыло расследование дела о гибели в авиакатастрофе два года назад губернатора Иркутской области Игоря Есиповского. Напомним, вместе с главой региона в рухнувшем в тайге вертолёте находились также его первый заместитель, охранник и пилот.

Дело закрыли в связи со смертью пилота Виктора Кунова, который, по мнению экспертов, и был виновником случившегося. 9 мая 2009 года Игорь Есиповский, его первый заместитель Михаил Штонда и охранник Александр Шостак на вертолете Bell прибыли в охотничье хозяйство "Голустное" Иркутской сельхозакадемии. Там они устроили охоту на медведей, но, судя по материалам следствия, остались без добычи.

В полночь губернатор и его охранник вернулись на борт вертолёта. Bell направился в гостиничный комплекс "Ангарские хутора", но до резиденции не долетел. Меньше чем через сутки обломки вертолёта и тела находившихся на борту спасатели обнаружили в тайге.

Правительство Иркутской области продемонстрировало завидную смекалку и распространило сообщение о том, что целью ночных перелётов губернатора был осмотр площадки особой экономической зоны. Однако в официальную версию никто не поверил.

Следственные органы возбудили дело о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта. Однако выяснилось, что вертолет был технически исправен. Буквально годом раньше он прошёл капитальный ремонт в Германии, уже после чего был направлен в Иркутск. Хранилась машина в ангаре авиазавода.

По версии следствия и межгосударственного авиационного комитета, причиной катастрофы стала "профессиональная неподготовленность" Виктора Кунова, что и привело к столкновению с верхушками деревьев. Обвинение квалифицировало его действия как причинение смерти по неосторожности двум и более лицам и прекратило дело в связи с его гибелью.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей  
Лаховский**, редактор  
политической информации  
NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)